Összeállitotta: Moldoványi Timea

Benedek Elek Gimnázium, Hegyközcsatár, Románia

Szitakötő 28. szám                                                
FELADATLAP

Aki elől nem lehet megszökni, Z. Karvalics László
I.Olvasd el figyelmesen a kérdéseket,  majd  oldd meg a rejtvényt !                    2,70pont
1.Önimádat más szóval !

2. Adraszteia istennő szekerét két ilyen madár vontatta !

3. A név eredeti jelentése : elkerülhetetlen , visszafordíthatalan !

4. New Yorkban  áll a róla  mintázott ........................ !

5. Zeusz a görög mitológiában , az ég és ...............  ura volt !

6.Héra nevének jelentése !
7. Milyen mérőeszközzel ábrázolják Adrászteiát?

8. Görög mitológikus alakok , Uranosz gyermekei !

9. A világ hét csodája közül a ............................. volt  Pheidiosz  olümpiai                 Zeusz -szobra! 
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Megoldás:…………………………………..
II. Húzd össze a párokat !                                                                                          3 pont
a)  Zeusz                                      A      betegség és az orvoslás – valamint az íjászat istene.
b) Héra                                         A  háború és a vérontás istene.
c)  Poszeidón                                A szerelem,  szépség és a vonzerő istennője.
d)  Aphrodité                                Az árvizek és földrengések istensége.
e)  Héphaisztosz                           A bölcsesség istennője.
 f)  Apollón                                  A mennydörgés és a villámok istene.
g)  Artemisz                                 A tűz istene.
h)  Pallasz Athéné                       A vadászat istennője.
i)  Arész                                      Az otthon, a család és a szív istennője.
j)  Hesztia                                   A házasság és a hűség istennője.
III. Képzeld el , hogy te egy ókori görög isten  vagy!Irj egy 10-12 mondatos  monólogot melyben  leírod a mai emberekről és a világról  alkotott véleményedet.Mit tennél annak érdekében,hogy szebb világban éljenek az emberek?Mit javasolnál  vagy mit tennél az emberekkel,hogymegváltozzanak?                                                                         2,30 pont                                                                       
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. .
Javítókulcs

I.Minden helyes válaszért 0,30 pont jár , így a feladat maximálisan elérhető pontszáma 2,70.
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II.

a)  Zeusz                             f- A      betegség és az orvoslás – valamint az íjászat istene.

b) Héra                                i- A  háború és a vérontás istene.

c)  Poszeidón                      d- A szerelem,  szépség és a vonzerő istennője.

d)  Aphrodité                      c- Az árvizek és földrengések istensége.

e)  Héphaisztosz                 h- A bölcsesség istennője.

f)  Apollón                          a- A mennydörgés és a villámok istene.

g)  Artemisz                        e- A tűz istene.
h)  Pallasz Athéné               g- A vadászat istennője.

i)  Arész                               j- Az otthon, a család és a szív istennője.

j)  Hesztia                            b- A házasság és a hűség istennője.

 Mindegyik helyesen kiválasztott pár  0,30 pontot ér , így a feladatban 3 pontot lehet összesen elérni.

III.

A megadott terjedelem betartása - 0,50pont

A témához való igazodás – 1 pont 

Megjelenés – 0,30 pont
Helyesírás -0,50 pont 

Összesen : 8 pont + 2 pont hivatalból
